KATATPA®H XYNOAOY

2woto ) Adbog
{1,0,0,0}={0,1,0} A
{1,0,0,0}={1,0,0,1} )
{1,0,0,0}={1,0,a} z
A=B av ka1 uovo oy 1o A, B mepiéyovv ta idio. otoryeio

(Tov pmopei va avopEPOVTaL LLE OLOPOPETIKN GELPA
n/xoi SpopeTIKO aplOd ETAVOANYE®V)

A =B oV KOl [LOVO O
ta A, B devmepiéyovv ta idia otoryeia,
Koo otoyeio evoc amd ta. A, B dev avikel 6to AL



IXOAYNAMH ITEPITPA®H XYNOAOY

Bpeite v woyvovy To TapokaTm:

{ x| Xoxéparo ko -1 <X<A}

= { x| X axéparo ko1 1>-x>—-A}

{ x| xoxépao kot —1<X<A?}=

= { x| X aépao kou —1<x<A’+1}

{ x| Xoxéparo ko -1 <X<A}=

= {X]| Xoxépao ko —1<xX <A+1}

2woto g Aabog

> otav A< -1

A otav



2 XEXH EI'KAEIXMOY

2woto ) Adbog
{1,0,1,0,0} <c{0,1,0} A
{1,1,0,0}c{0,1,0} )
{1,0,0,0} {0,1,1}
{1000} 2{}
AcB av KoL uovo oy KaBe otoryeio tov A givar kon otoryeio tov B

(lomg e NaPOPETIKT GEPA /Kol SLoPOPETIKO aplOUd ETAVAANYE®DVY)

ADB avkoairuovooy  BcCA

A=B oV KOl LLOVO O AcB kot ADB



IZXYPOTEPH / AXOENEXTEPH IIEPII'PA®H XYNOAOY

Bpeite yio morégTipnég tov A ain0gvovy 1o TapOKATO !

{ x| X oxéparo kouw -1 <x<0}

S>{X| Xoxépao ko -1 <X<A}

{ x| Xaképono wor —1<x<2}=

c{ X| Xaxépao ko -1 <X<A+1}

{ x| Xaxéparo ko 1 <x<0}

S>{X| Xoxépoo ku A<x<17}

{ x| Xaxéparo ko 1<x<0}

S{X| Xaxépao kar 1 <X<A}



ITPAZEILX XYNOAQN

ANB = {x]| xeA kai xeB }
AUB = {x| xeA eitze xeB}

A-B = { x| xeA kai x¢B }

2™ = [ X | XcA 3



No eroindevtel ot oyvel. (A-B)n (B-A)={}
{ x| xeA kai x¢B} Nn{X| XeB kai XgA }
={ x| xeA xai x¢B xai XeB xoi XgA }

={ x| XeA xai (X¢B xai XeB) xai xgA }

={}

Noa emoinfevtel 0TL 1I6YVLOVV: (A-B)uU (B-A) = (AUB)-(ANB)

(A—B)U (ANB) = A



HOXOAEIKTEX a

2woton Aabog
T'o k30 X ainbever ot :

{1,0,0,x}2{0,%x 1} )y

{x] {1,0,0,x} mepéyerto {0,%, 1} } = O6lato dvvard X

LNaxede x: {1,x0}c{0,1} A

{x| {1,x 0} mepiéyeton oto { 0,1} } # OAo o dvvoTd X

Yrapyel (tovidyiotov éva) X TETO10 OGTE .

{1,x0}c{0,1} z

{x| {1,x 0} mepiéyeton oto {0,1}} = {}

Yrapyer X aore:

{1,x,0,a}c{x 1} A

{x]| {1, x 0,a} mepéyetan oto {x, 1}} = {}



MOXOAEIKTEX b

2woton Aabog
TI'io x60g X:
Yrapyer y oore:
{0,1,x}c{0,1,y} )

Aikoioloynon

‘Eoto 6t pov oiverar pio (toyodo) tipm, T, vty petoffAnm X:
EmiAéyw va doom oty petafinm y v tun T,
kot étoimoyéon {0,1,x}<{0,1,y} emainbevetou.

SVVOTTIKAL «Yrmapyer ¥ wore. {0,1,x}<{0,1,y}»
aAnBedel yiotoyaio X.

Tia k30 X:
Ymapyer Y dote:

{0,1,x,a}c{0,1,vy} A

Aixkoioloynon

"‘Eoto 6t pov oiverar pio (toyoda) tipm, T, vty petoffAnmm X:

Avntyun T elvon Srapopetikn arod o 0, 1, a,

10 obvoro { 0,1, X a} Oaéyeltéocepa ororyeia,

evod to obvoro { 0,1,y } €yertomodld tpia oToryeio:

Aev umop vo. emiAéco Tyl vy

ootenoyéon {0,1, x,a} <{0,1,y} voemaindedetou.

YUVOTTTIKAL: «Ymapyer Y @ote: {0,1,x,a}c{0,1,y}»
dev aAnBevetyla X oapopetikd ondta 0, 1, a.



2woton Aabog
Yrapyet Y aore:
To xa0g X:

{0,1,x}c{0,1,y} A

Aikonoloynon

‘Eoto 6tremiéym v iy A yioo v petofanm Y .

Av 1ov 000gi pio. iy v petoffAnt X
nov givon dtapopetikn ao o 0, 1, A
noyxéon {0,1,x}<{0,1,y} devOaoinbever.

YVVOTTIKA: OEV VILAPYEL TIUN YO TV Y , DCTE
«TNaxaBe x: {0,1,x}<{0,1,y}» vaoinbeverL

Yrapyet Y aore:

Tia xaBe X:

{0,1,x}>{0,1,y} p2

Aixoroloynon

‘Eoto o0ttemidéyom v iy 1 yrotny petafant y .
Av pov do0et pio (toyaio) Tiun T yromyv petafint X
noyéon {0,1,x}2{0,1,y} Oaoindeber.

2UVOTTIKA: VTAPYELTIUN YO TV Y , OCTE
«lNaxaBe x: {0,1,x}2{0,1,y}» voornbdever.



